

我们在这里回答您关心的问题, 欢迎拨打
星报热线或通过微信微博与我们互动!

星报热线 0551-62620110



微信账号
scxb123



微博账号
@市场星报

Q&A

儿子幼儿园毕业 父子合作写离别歌

用歌曲记录人生中的第一次道别

□ 马云 亚萍
星级记者 俞宝强 文/图

“再见沃野幼儿园, 再见可爱的伙伴, 再见亲爱的老师……”在合肥沃野花幼儿园, 今年6岁的沈子晨、陆文宸和陆雯歆唱起了这首毕业歌, 清脆的童音, 舒缓的曲调, 唱出了悠悠的离别之情。这首歌总共 111 个字, 让沈子晨和他的小伙伴们抒发了离别的伤感。



三个小伙伴在录音棚录制歌曲

愿望追踪

14岁女孩想换新书包 多位读者帮她圆梦

星报讯(孙姗姗 周莹莹 记者 马冰璐) 姐姐患有脑瘤, 拖着病体坚持上班, 父母靠打零工维持一家人的生计, 家住合肥市蜀山区南岗镇的14岁女孩月月的愿望是想换一个新书包。昨日报道见报后, 多位爱心读者来电表示, 想帮月月圆梦。

“月月的新书包, 我来买吧。”读者汪先生说, 乖巧懂事的月月给他留下了深刻的印象, “帮她圆梦, 就算是为她尽一份绵薄之力吧”。

“我想帮月月圆梦。”读者李先生打来电话说, 月月的愿望深深地打动了他的心, “她的愿望那么小, 那么朴实, 我一定要帮她实现”。

昨日, 还有多位读者来电表示想帮月月圆梦, 有的读者还表示, 想送一套新衣服给她, 让从小捡旧衣服穿的她能穿上新衣服。

中信银行首发大额存单 利率上浮40%

6月11日, 中信银行宣布将于6月15日起推出首期单位大额存单和个人大额存单产品, 以顺应利率市场化趋势。中信银行也成为全国首批发行大额存单的商业银行之一。

中信银行此次推出的单位大额存单产品起点金额1000万元人民币, 以100万元递增; 个人大额存单产品起点金额30万元人民币, 以1万元递增。产品期限分为3个月、6个月和12个月, 采取固定利率模式可有效抵抗降息风险, 利率较基准利率上浮40%。大额存单为电子化方式发行, 非纸质存单, 客户可在中信银行网点或网上银行购买。

6月2日, 中国人民银行正式发布《大额存单管理暂行办法》, 允许商业银行、政策性银行、农村合作金融机构等可面向个人、非金融企业等发行记账式大额存款凭证, 发行采用电子化的方式, 利率以市场化方式确定。作为全国首批发行的单位和个人大额存单产品, 中信银行此次推出的大额存单产品具有三大亮点: 一是利率比央行同期定存基准上浮40%, 3个月、6个月和12个月三个期限产品的利率分别为2.60%、2.90%和3.15%, 购买当日即起息。二是保本保息。根据人民银行下发的《大额存单管理暂行办法》, 中信银行大额存单产品纳入存款保险保障范围, 让客户存款安全无忧。三是支取灵活。中信银行大额存单产品可提前支取, 客户急需用钱时不用等产品到期。 邹传科

要写一首幼儿园的离别歌

“这首歌是我和爸爸一起合作的, 爸爸写词谱曲, 我帮着修改、试唱。”6岁胖乎乎的沈子晨告诉市场星报、安徽财经网记者, 去年7月的一天, 沈子晨在家里和爸爸看电视, 看到很多高校毕业生离别时候的场景, 他的父亲张国刚突然想到小子晨明年也要离开幼儿园了。

“孩子在幼儿园待了四年, 值得回忆的事情太多, 我就把编写一首歌曲纪念幼儿园生活的想法告诉了孩子, 没想到他一下子就同意了。”张国刚说。

于是, 父子俩开始着手谱曲。张国刚是一名企业的财务经理, 业余爱好唱歌、练习乐器、识谱。

父子俩一起谱曲填词

经过前期准备, 父子俩开始一起创作这首《再见沃野花幼儿园》, 整首曲子都回荡着悠扬的离别之情。“整首曲子听起来舒缓悠扬, 能勾起听者无限的依依不舍和怀念之情”。张国刚说。

谱好曲子之后便是填词, 张国刚和小子晨开始琢磨歌词。“子晨说幼儿园难忘的是老师和一起玩耍的小伙伴, 于是我把这个内容加到了歌词里。”歌词里有一句本来是“难忘温暖的童年”, 后来子晨和我商量后, 改为“欢乐的童年”。“张国刚说。“难忘沃野幼儿园, 难忘欢乐童年, 难忘亲

爱的老师……”小子晨和爸爸一起哼起了这首歌曲。

词曲写好后, 小子晨还找来了合唱伙伴, 他的同班同学也是最好的朋友陆文宸和陆雯歆, 三人组成了一个星辰三人合唱组合。“我觉得三个人一起唱, 能将歌曲最高的部分唱出来, 爸爸也同意了我的建议。”为了将歌曲录制得尽可能完美, 张国刚找来了从事音乐制作的朋友, 帮助他们完成了伴奏的编配和录音及后期制作。

“今年5月, 眼看快离开学校了, 我带着孩子们去录制歌曲, 孩子们第一次进入录音棚都很开心。”张国刚笑着说。

用歌曲记录人生中第一次道别

“道别一定是难过的, 但这是避免不了的, 我想孩子们以后会懂得, 人生就是不停地道别, 毕业是和幼儿园、老师、同学道别, 也是第一次道别, 将来还会遇到更多的道别。”张国刚说。歌曲录制完成之后, 张国刚还将歌曲上传进QQ音乐等网络音乐库里供网友欣赏。

“我喜欢吃幼儿园阿姨炒的土豆丝, 还有在这里玩区域游戏, 我不想离开这里。”6岁的陆文宸开心地说。

“在平常人的眼里, 毕业季是属于中学、大学的学生们, 其实在这些幼小的孩子心里, 何尝没有离别时的难过。”沃野花幼儿园张老师告诉记者, “很多孩子还没有意识到分别, 就突然有一天被家长们带离了学校。用歌曲来道别, 这样的方式很有意义”。

北京草原、上海横店夏令营 每个只剩最后10个名额了 即日起开始“抢票”, 已登记没有缴费的也要抓紧哦

星报讯(记者 桑红青) “请问北京草原夏令营还有名额吗?” “我家孩子没有身份证该如何报名呢?” “我家孩子9岁能报名去上海横店励志体验夏令营吗?” ……连日来, 北京草原、上海横店夏令营首期报名即将截止的消息迎来小记者的报名小高潮, 但仍有部分小记者家长在观望、咨询, 依照首期夏令营的日程安排, 已经缴费报名的小记者往返车票昨天已经出票, 目前两条线首期夏令营, 每个只剩下最后10个名额了, 即日起开始“抢票”报名了。 记者提醒有意报名的家长, 由于购买团体车票等时

间限制, 星报小记者北京草原、上海横店夏令营首期报名即将截止, 准备报名的家长要抓紧时间了。

针对家长关心的住宿问题, 考虑到营员都是中小學生, 本报将为每20人配备一名生活老师和一名辅导员, 24小时全程陪伴, 确保每位营员100%的安全。

报名热线: 0551-62556627; 15156055925、
15556959530 李老师、胡老师。
北京草原夏令营QQ交流群: 452923549。
上海横店夏令营QQ交流群: 459226411。

来, 为“裕丰花市杯”安徽首届宠物嘉年华支持投票吧

约会裕丰花市 寻找“最”萌宠
“裕丰花市杯”安徽首届宠物嘉年华

由本报协办的“裕丰花市杯”安徽首届宠物嘉年华启动报名以来, 得到了广大宠友、行业商家和市民的积极互动。

目前, 市场星报微信报名方面热火朝天, 来自全市、全省、乃至南京、浙江、广东等地的宠友们和从事宠物用品、宠物医疗保健类企业和商家踊跃报名参赛, 进一步拓展了展会的影响力。

为此, 我们将暂时票数排名前6名(截止时间: 6月11日21点)的萌宠宝贝逐一亮相哦。

<p>▶第1名 小米乐 13083491568</p> 	<p>▶第3名 Lucky 13927227560</p> 	<p>▶第5名 茉莉 13955153552</p> 
<p>▶第2名 傲娇辣与萌萌可 18655151053</p> 	<p>▶第4名 小十六 15105603476</p> 	<p>▶第6名 不坏的小坏蛋~ 15556196689</p> 